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E-mail: support@cleanmoods.hu 

Minőségpolitikánk 

 

A Cleanmoods Kft. ügyvezetőjének alapvető célkitűzése, hogy partnereinek olyan magas 

színvonalú szolgáltatásokat nyújtson az ipari üzemek és irodai területek takarítási területén 

belül, amelyek teljes mértékben megfelelnek a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, 

maximálisan kielégítik a szerződéses feltételeket, és megfelelnek az érdekelt felek igényeinek 

is.  

Ennek érdekében a társaság ügyvezetője az ipari üzemek és irodai területek takarítási 

tevékenységének színvonalának folyamatos emelését tűzte ki céljául.  

A követelményszabványban foglaltak maradéktalan teljesítését a minőségpolitikára épülő 

célkitűzéseinek következetes megvalósításával kívánja elérni. 

 Tapasztalt, és eredményes szakmai múlttal rendelkező, elkötelezett, a tevékenység 

végzéséhez megfelelő kompetenciával rendelkező munkatársak alkalmazása és 

folyamatos továbbképzése, szakmai, minőségirányítási ismeretek fejlesztése végett. 

 A piaci viszonyok alapos, naprakész ismerete. Az alkalmazott technológiák elméletének 

és gyakorlatának, valamint a jövőbeli technológiák, eszközök folyamatos figyelemmel 

kísérése, törekvés a fejlődési irányok, ígéretes tendenciák felismerésére, és az azokhoz 

való alkalmazkodásra. 

 A komplex minőségirányítási rendszer keretei között a vezetés folyamatosan 

figyelemmel kíséri a felelősségi körök érvényesülését, illetőleg méri, és értékeli a 

munkafolyamatokat, a szolgáltatások minőségét. Nagy hangsúlyt helyez a megrendelői 

elégedettség mérésére, szükség esetén hatékony intézkedéseket kezdeményez az 

elégedettség növelése érdekében. 

 A mérések és ellenőrzések eredményeit hasznosítva, szükség esetén megújítja 

szervezeti kereteket és működési rendet, folyamatosan beépíti tevékenységébe a 

jogszabályok előírásait, illetve kiegészíti komplex belső szabályozását a követelmények 

változása miatt megkövetelt fejlesztésekkel. 

A minőségért viselt felelősség nem korlátozódik a Cleanmoods Kft. vezetésére. Minden 

munkatárs felelős saját munkája minőségéért, a komplex minőségirányítási rendszer rá 

vonatkozó előírásainak betartásáért, felelősségteljes munkavégzéséért. 
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Ügyvezető Igazgató 

  


